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Vraag Antwoord Scores 

Aarde 

Opgave 4 − Het Eyremeer in Australië 

13 maximumscore 2 
a Melbourne 
b Alice Springs 
c Darwin 
d Brisbane 

indien vier antwoorden juist 2 
indien drie of twee antwoorden juist 1 
indien minder dan twee antwoorden juist 0 

14 maximumscore 1 
Cooper Creek 

15 maximumscore 2 
Uit de uitleg moet blijken dat 
• alleen in jaren met een extra krachtige passaatwind vochtige lucht

verder landinwaarts / over de kustgebergtes wordt geblazen (oorzaak) 1 
• waardoor alleen dan voldoende neerslag valt in het stroomgebied van

de rivieren die het Eyremeer voeden (gevolg) 1 

16 maximumscore 2 
• extensieve veeteelt 1 
• Het grondwater bevindt zich door de lage ligging van de omgeving van

het Eyremeer (in tegenstelling tot het hooggelegen westen van
Australië) veel dichter onder het oppervlak 1 




